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Установите соответствие.

АВТОР
А)  И. Фишер
Б)  Д. Рикардо
В)  Ф. Тейлор

ДОСТИЖЕНИЕ
1)    американский инженер и изобретатель, которого считают создателем научного ме-
неджмента
2)  английский экономист, автор работы «Общая теория занятости, процента и денег», ко-
торый установил возможность ситуации равновесия суммарного спроса и суммарного
предложения
3)    американский экономист, использовавший математические уравнения для формули-
ровки теоретических экономических положений
4)    английский экономист, утверждавший, что труд является единственным источником
стоимости товара на всех этапах общественного развития
Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность

букв левого столбца. Например: А2Б4В3. Помните, что некоторые данные правого столбца
могут не использоваться вообще.


